

Za výzvy k násilí vůči politikům uložil soud ve Zlíně muži podmínku a pokutu

 [novinky.cz/clanek/krimi-za-vyzvy-k-nasili-vuci-politikum-ulozil-soud-ve-zline-muzi-podminku-a-pokutu-40413077](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-za-vyzvy-k-nasili-vuci-politikum-ulozil-soud-ve-zline-muzi-podminku-a-pokutu-40413077)

Za výzvy k násilí vůči politikům zveřejněné ve videu na sociální síti uložil v pondělí zlínský krajský soud Zdeňku Strapinovi trest odnětí svobody na 2,5 roku s podmíněným odkladem na zkušební dobu čtyř let. Zároveň musí státu zaplatit pokutu 30 000 korun určenou na pomoc obětem trestné činnosti. Rozsudek je pravomocný.



Foto: ČTK

Obžalovaný Zdeněk Strapina (vlevo) na chodbě zlínské pobočky brněnského krajského soudu

Článek

Soud schválil dohodu o vině a trestu, kterou muž uzavřel se státní zástupkyní Lucií Slámovou. Za podporu a propagaci terorismu hrozilo Strapinovi pět až 15 let vězení.

Podle rozsudku podněcoval muž letos v únoru ve více než hodinovém živém vysílání veřejnost ke spáchání teroristického trestného činu, a to tím, že vyzýval lidi k násilným akcím směřovaným proti poslancům a senátorům.

Strapina se prezentoval jako odpůrce vládních opatření přijatých v souvislosti s pandemií covidu-19. Vymezoval se především proti přijetí takzvaného pandemického zákona.

„Svoboda každého jednotlivce je omezena zase právy těch dalších,“ řekla předsedkyně trestního senátu Iveta Šperlichová.

Případ vyšetřovala Národní centrála proti organizovanému zločinu. Devětačtyřicetiletý Strapina v pondělí u soudu potvrdil, že učinil prohlášení o vině dobrovolně. „Motivem byl prostě zkrat, nespokojenost,“ řekl ke své trestné činnosti Strapina.

Tvrdil, že se on i jeho rodina dočkali ze strany státu několika nepravostí.

Krajský soud se měl kauzou začít zabývat už 20. září. Kvůli nemoci předsedkyně trestního senátu však bylo veřejné zasedání přesunuto na pondělí.

Za nenávistné výroky o Ukrajincích vězení. Čermák s Tušlem dostali 6 a 10 měsíců

Krimi

V roce 2012 justice Strapinu zprostila obžaloby z ubití strýce v Hradčovicích na

Uherskohradištsku, muž tehdy vinu odmítl.

Podle soudu ve věci neexistoval žádný přímý důkaz a nepřímé důkazy netvořily řetězec svědčící o jeho vině a ani o tom, zda se skutek stal.



Znalec totiž kromě násilného útoku nevyloučil ani to, že si poškozený způsobil svá zranění pádem sám. Strapina v pondělí uvedl, že po státu za své trestní stíhání neúspěšně požadoval omluvu a náhradu.

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Rusko uzavřelo koridor v Černém moři

dnes 19:46 • Aktualizováno • Ruské námořnictvo zcela uzavřelo takzvaný obilný koridor v Černém moři, který na základě dohody umožňoval vyvážet ukrajinské obilí do světa. V pondělí večer to oznámily agentura TASS a stanice RT.com. **Celý článek**

Biden na Zelenského v červnu vyjel, že je nevděčný a chce pořad víc

dnes 16:36 • Americký prezident Joe Biden v červnu při jednom z pravidelných telefonních rozhovorů se svým ukrajinským protějškem Volodymyrem...

Proč v ČR zdražila elektřina nejvíce? Jinde zavedli opatření rychleji, míní analytici

dnes 16:37 • Aktualizováno • Rada států Evropské unie na rozdíl od České republiky zavedla opatření proti vysokým cenám energií už na jaře. I proto se podle...

Další služby